

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

41279 *Anuncio de corrección de errores de la Delegación Territorial de la Consejería de Educación en Málaga, para la licitación del servicio de limpieza de Residencias Escolares para el curso 2017/2018.*

En relación con el anuncio de licitación publicado en el BOE núm. 148 de 22/06/2017, se advierte un error en el punto 8 a). Donde dice: "Fecha límite de presentación: 29/07/2017", debe decir: "Fecha límite de presentación 29/06/2017".

Málaga, 22 de junio de 2017.- La Delegada Territorial de Educación en Málaga.

ID: A170049443-1